
Martini Aperitivo

MARTINI APERITIVO

VERMOUTH/ВЕРМУТЫ 50 ml

MARTINI Bianco  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Italy

500

MARTINI Extra Dry  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Italy

500

MARTINI Rosato  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Italy

500

MARTINI Rosso  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Italy

500

All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учётом НДС.



Wine by Glasses

ВИНО ПО БОКАЛАМ
WHITE WINE/БЕЛОЕ ВИНО 125 ml

House Wine  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 420

2016 Chardonnay «Reserve» — Kumala  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Western Cape, South Africa

620

2016 Verdeo (Verdejo) — Torres  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Rueda, Spain

780

2016 Villa Antinori — Antinori  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Toscana, Italy

890

2016 Sauvignon Blanc — Wild Rock  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Marlborough, New Zealand

990

2016 Petit Chablis — Domaine Bernard Defaix  �� � � � � � � � � � � � � � � � �
Bourgogne, France

1240

RED WINE/КРАСНОЕ ВИНО 125 ml

House Wine  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 420

2012 Isla Oro Crianza — Bodegas Isla  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
La Mancha, Spain

650

2012/2014 Montepulciano d Àbruzzo Riserva — 
Cantina Tollo  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Abruzzo, Italy

780

2017 Malbec — Trapiche  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Mendosa, Argentina

850

2015/2016 Bourgogne Pinot Noir — Bejot  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bourgogne, France

1210

ROSE WINE/РОЗОВОЕ ВИНО 125 ml

2016 Pinot Rose (Pinot Noir, Pinot Gris) — The Ned  �� � � � � � � � � � � � �
Marlborough, New Zealand

850

All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учётом НДС.



Sherry

ХЕРЕС 100 ml

Emilio Lustau. 
Amontillado «Los Arcos» Solera Reserva (dry)  �� � � � � � � � � � � � � � � �
Spain

780

14 y.o. Emilio Lustau. Rich Oloroso Anada 1997 (sweet)  �� � � � � � � �
Spain

1550

Porto

ПОРТО 100 ml

Graham’s. White. Fine  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Portugal

850

Ramos Pinto Ruby  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Portugal

1220

Burmester Tawny 10 Years Old   �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Portugal

1990

Sparkling Wine

ИГРИСТОЕ ВИНО 125 ml 187 ml 750 ml

BIO NV PROSECCO Brut — Tenute Arnaces  �� � � �
Venezia, Italy

900 5400

2011 ASTI «Galarej» — Fontanafredda (Sweet)  �� � �
Piemonte, Italy

1020 6120

NV CHANDON Brut  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Mendoza, Argentina

7700

NV CHANDON Rosé  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Mendoza, Argentina

1900 7700

NV CHANDON Délice (demi-sec)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Mendoza, Argentina

7700

NV CAVA «Cuvee 1887» Brut — Cavas Hill  �� � � � � �
Penedes, Spain

1050 6300

Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices in rubles. VAT included. 
Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учётом НДС.



Champagne
ШАМПАНСКОЕ 125 ml 375 ml 750 ml

NV Moёt & Chandon Brut Impérial   �� � � � � � � � � � � �
Champagne, France

2300 6900 13800

NV Taittinger Prestige Rose Brut  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Champagne, France

9900

NV Billecart-Salmon Brut Rose  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Champagne, France

12300

NV Pol Roger Brut Reserve  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Champagne, France

13000

1500 ml

NV Moёt & Chandon Brut Impérial Magnum   �� � � � � � � � � � � � � � �
Champagne, France

29000

750 ml

NV Veuve Clicquot Brut Сuvée Saint-Petersbourg  �� � � � � � � � � � � �
Champagne, France

18800

NV Pierre Gimonnet 
«Cuvee Cuis» 1-er Cru Brut Blanc de Blancs  � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Champagne, France

18800

NV Moёt & Chandon Nectar Impérial (demi-sec)  � � � � � � � � � � � � �
Champagne, France

19200

NV «R» de Ruinart Brut  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Champagne, France

19500

NV Moёt & Chandon Rose Impérial Brut  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Champagne, France

19800

2008 Moёt & Chandon Grand Vintage Brut  �� � � � � � � � � � � � � � � � � �
Champagne, France

20100

NV Paul Bara Gran Rose Brut Grand Cru «Bouzy»  �� � � � � � � � � � �
Champagne, France

21400

NV Veuve Clicquot Rose Brut  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Champagne, France

23600

NV Ruinart Brut Rose  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Champagne, France

23900

NV Ruinart Blanc de Blancs Brut  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Champagne, France

24200

Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices in rubles. VAT included. 
Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учётом НДС.



Champagne

ШАМПАНСКОЕ 750 ml

2008 Veuve Clicquot Vintage Brut  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Champagne, France

24500

2006/2008 Moёt & Chandon Grand Vintage Rose Brut  � � � � � � � �
Champagne, France

26100

2008 Veuve Clicquot Vintage Rose Brut  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Champagne, France

27600

NV Egly-Ouriet Grand Cru Extra Brut  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Champagne, France

31000

2005 Taittinger Comtes de Champagne Blanc de Blancs Brut
Champagne, France

32500

2006 Taittinger Comtes de Champagne Rose Brut  �� � � � � � � � � � � �
Champagne, France

41000

2002/2004/2006 Dom Ruinart Blanc de Blancs Brut  � � � � � � � � � � �
Champagne, France

47200

2006/2009 Dom Pérignon Vintage Brut  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Champagne, France

49000

NV Krug. Grande Cuvee. Brut  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Champagne, France

52000

2007/2009 Cristal. Brut — Louis Roederer  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Champagne, France

51600

2002 Dom Ruinart Rose Brut  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Champagne, France

74500

2004/2005 Dom Pérignon Vintage Rose Brut  �� � � � � � � � � � � � � � � � �
Champagne, France

89500

2007 CRISTAL. Rose Brut — Louis Roederer  � � � � � � � � � � � � � � � � �
Champagne, France

98000

Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices in rubles. VAT included. 
Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учётом НДС.



White Wine

БЕЛОЕ ВИНО

FRANCE WINE/ВИНО ФРАНЦИИ 750 ml

2015 Bourgogne (Chardonnay) — Antonin Rodet  � � � � � � � � � � � � � � �
Bourgogne

5200

2014 Riesling «Signature» — Rene Mure (demi-sec) � � � � � � � � � � � � � �
Alsace

6900

2011 Chateau Quincarnon (sweet)� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Sauternes, Bordeaux

9400

2008 Chablis 1-er Cru «Montmains» — 
Henri de Villamont  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bourgogne

11000

2016 Sancerre «La Moussiere» — Alfons Mello  �� � � � � � � � � � � � � � �
Val de Loire

11500

2014 Meursault — Antonin Rodet  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bourgogne

15700

2014 Pouilly-Fume «Baron de L» — De Ladoucette  � � � � � � � � � � � �
Val de Loire

16800

2014 Chablis  Grand Cru «Vaudesir» — Joseph Drouhin  � � � � � � �
Bourgogne

20200

2012 Puligny-Montrachet 1-er Cru «Le Combettes » — 
Vincent Girardin� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bourgogne

21700

2014 Corton-Charlemagne Grand Cru — Domaine Rapet  �� � � � �
Bourgogne

37500

ITALY WINE/ВИНО ИТАЛИИ 750 ml

2016 I Frati Lugana (Turbiana) — Ca dei Frati (demi-sec)  �� � � � � �
Lombardia

5000

2016 Soave Classico «Le Volpare» — Agricola Tomassi  �� � � � � � � �
Veneto

5700

2016 Chardonnay — Elene Walch  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Alto Adige

6000

2016 Vermentino «Guado Al Tasso» — Antinori  � � � � � � � � � � � � � �
Toscana

7100

2016 Pinot Grigio — Dorigo  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Friuli

7850

Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices in rubles. VAT included. 
Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учётом НДС.



White Wine

БЕЛОЕ ВИНО

ITALY WINE/ВИНО ИТАЛИИ 750 ml

2014 Sauvignon Lahn — San Michele Appiano  �� � � � � � � � � � � � � � � �
Alto Adige

9500

2016 Gewurztraminer — Colterenzio (demi-sec)  � � � � � � � � � � � � � � �
Alto-Adige

10900

2016 Gavi Dei Gavi «Etichetta Nera» — La Scolca  � � � � � � � � � � � � � �
Piemonte

13400

2015 Cervaro «Castello Della Sala» 
(Chardonnay, Grechetto) — Antinori  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Umbria

13900

2015 Vintage Tunina (Chardonnay, Sauvignon) — Jermann
Venezia

16950

2015 Rossj-Bass (Chardonnay) — Angelo Gaja  � � � � � � � � � � � � � � � � �
Piemonte

22900

2012 Gaja & Rey (Chardonnay) — Angelo Gaja  �� � � � � � � � � � � � � � � �
Piemonte

49500

OTHER COUNTRY WINE 
ВИНО ДРУГИХ СТРАН 750 ml

2016 Amalaya (Torrontes, Riesling) — Hess Family  �� � � � � � � � � � � �
Argentina

4940

2016 Albarino — Señorío de Valei  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Rias Baixas, Spain

5400

2016 Riesling — Pfluger  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Germany

6000

2016 Sauvignon Blanc — Wild Rock  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
New Zealand

6700

2014 Gruner Veltliner — Loimer  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Kamptal, Austria

7100

2012 Chardonnay «Gran Reserva Cuvee» — 
Misiones de Rengo  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Chile

8100

Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices in rubles. VAT included. 
Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учётом НДС.



Rose Wine

РОЗОВОЕ ВИНО 750 ml

2016 Pinot Rose (Pinot Noir, Pinot Gris) — The Ned  �� � � � � � � � � �
Marlborough, New Zealand

5100

2014 Tavel — E. Guigal  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Val de Rhone, France

10100

2014 Clos Mireille «Coeur de Grain» — Domaines Ott  �� � � � � � � � �
Provence, France

14950

Red Wine

КРАСНОЕ ВИНО

FRANCE WINE/ВИНО ФРАНЦИИ 750 ml

2014 Cotes du Rhone. Reserve — Perrin  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Valee de Rhone

5600

2014 Bourgogne Pinot Noir «Prestige» — Henri de Villamont  � � �
Bourgogne

6700

2013 Chateau Bessan Segur  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Medoc, Bordeaux

8400

2013 Chateau du Cedre  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Cahors

9400

2013 Chateauneuf-du-Pape «Les Cailloux» — 
Vignobles Lucien et André Brunel  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Val de Rhone

11800

2014 Volnay «Vieilles Vignes» — Vincent Girardin  � � � � � � � � � � � �
Bourgogne

14300

2014 Nuits-Saint-Georges 1er Cru «Les Chaignots» — 
Henri Gouges  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bourgogne

20300

2011 Chateau Monbousquet. Grand Cru Classe  �� � � � � � � � � � � � � � �
Saint-Emilion, Bordeaux

21700

2013 Сhateau Malescot St. Exupery 
3-me Grand Cru Classe  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Margaux, Bordeaux

27500

2013 Echezeaux Grand Cru — Domaine Christian Clerget  �� � � �
Bourgogne

31600

2000/2001 Chambertin Grand Cru — 
Domaine Pierre Damoy  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bourgogne

43100

Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices in rubles. VAT included. 
Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учётом НДС.



Red Wine
КРАСНОЕ ВИНО
FRANCE WINE/ВИНО ФРАНЦИИ 750 ml

2008 Chateau La Fleur Petrus  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Pomerol, Bordeaux

86250

2007 Chateau Angelus 1-er Grand Cru Classe  �� � � � � � � � � � � � � � � �
Saint-Emilion, Bordeaux

93400

2012 Ruchottes-Chambertin Grand Cru 
«Clos Des Ruchottes» — Domaine Armand Rousseau P&F  �� � � �
Bourgogne

105000

2004 Chateau Haut-Brion 1-er Grand Cru Classe  �� � � � � � � � � � � � �
Pessac-Leognan, Bordeaux

163300

ITALY WINE/ВИНО ИТАЛИИ 750 ml

2015 Valpolicella Classico — Manara  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Veneto

5450

2015 Castera (Cannonau di Sardegna) — Argiolas  �� � � � � � � � � � � �
Sardegna

6400

2015 Lamuri (Nero d Àvola) — Tasca d Àlmerita  �� � � � � � � � � � � � �
Sicilia

6900

2016 Insoglio del Cinghiale 
(Syrah, Merlot, Cabernet Franc) — Campo di Sasso  �� � � � � � � � � � �
Toscana

7400

2014 Ripasso Valpolicella Classico Superiore — Speri  �� � � � � � � � �
Veneto

7800

2013 Chianti Classico Riserva — Antinori  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Toscana

8950

2014 Barbaresco — Prunotto  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Piemonte

11900

2013 Focus Zuk di Volpe (Merlot) — Volpe Pasini  � � � � � � � � � � � � � �
Venezia-Giulia

10 500

2010 Recioto Classico 
«Giovanni Allegrini» — Allegrini (sweet)  �� � � � � � � � � � � � � � �
Veneto

500 ml 14100

2014/2015 Lucente (Merlot, Sangiovese) — Luce Della Vite  �� � � �
Toscana

14800

2012 Brunello di Montalcino 
«Pian delle Vigne» — Antinori   �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Toscana

15000

2012 Barolo «Dagromis» — Angelo Gaja  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Piemonte

17100

Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices in rubles. VAT included. 
Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учётом НДС.



Red Wine

КРАСНОЕ ВИНО

ITALY WINE/ВИНО ИТАЛИИ 750 ml

2013/2014 Tignanello (Sangiovese, Cabernets) — Antinori  � � � � �
Toscana

17700

2014 Guado Al Tasso (Cabernets, Merlot) — Antinori  �� � � � � � � � � �
Toscana

19100

2012 Kurni (Montepulciano) — 
Oasi Degli Angeli (demi-sec)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Marche

20200

2011 Amarone Della Valpolicella Classico — 
Zenato (demi-sec)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Veneto

20600

2013 50 & 50 (Merlot, Sangiovese) — 
Avignonesi & Capannelle  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Toscana

29300

2013 Ornellaia (Cabernets, Merlot) — 
Tenuta Delle Ornellaia  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  
Toscana

51750

2003 Sassicaia (Cabernets) — Tenuta San Guido  �� � � � � � � � � � � � � �
Toscana

79350

2009 Masseto (Merlot) — Tenuta delle Ornellaia  � � � � � � � � � � � � � �
Toscana

161000

OTHER COUNTRY WINE
ВИНО ДРУГИХ СТРАН 750 ml

2010 Vega Del Rio Reserva  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Rioja, Spain

6370

2014 Pinot Noir «Hess Select» — Hess Collection Winery  �� � � � �
California, USA

8700

2006 Shiraz «The Octavius Old Vine» — Yalumba  �� � � � � � � � � � � �
Barossa Valley, Australia

30450

2000 Vina El Pison (Tempranillo) — Artadi  � � � �
Rioja, Spain

Magnum 1500 ml 80100

Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices in rubles. VAT included. 
Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учётом НДС.



Wine by Half-bottles

ВИНО В ПОЛУБУТЫЛКАХ
WHITE WINE/ БЕЛОЕ ВИНО 375 ml

2016 Gavi di Gavi — Michele Chiarlo  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Piemonte, Italy

4200

2015 Dindarello (Moscato) — Maculan (sweet)  �� � � � � � � � � � � � � � � �
Veneto, Italy

5250

2014 Chablis. 1-er Cru «Montmains» — Jean-Marc Brocard  �� � � � �
Bourgogne, France

6000

RED WINE/ КРАСНОЕ ВИНО 375 ml

2013 Chianti Classico — San Felice  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Toscana, Italy

4750

2008/2009 Tassinaia (Sangvionese, Cabernets, Merlot) — 
Castello Del Terriccio  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Toscana, Italy

7500

2008 Chateau Potensac  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Medoc, Bordeaux, France

9750

Grappa

ГРАППА 50 ml

Nonino. Friulana  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Friuli, Italy

770

Antinori. Tignanello  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Toscana, Italy

1060

Tenuta Dell’Ornellaia  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Toscana, Italy

1300

2009 Berta. Tre Soli Tre  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Piemonte, Italy

1750

Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices in rubles. VAT included. 
Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учётом НДС.



Cognac House Courvoiser

КОНЬЯЧНЫЙ ДОМ COURVOISIER 50 ml

V.S. Courvoisier  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 1000

V.S.O.P. Courvoisier  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 1230

Courvoisier Napoleon  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 2300

X.O. Courvoisier  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 2800

Courvoisier Initiale Extra  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 5270

Cognac

КОНЬЯК 50 ml

Hennessy Very Special  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 1150

Hennessy V.S.O.P.  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 1500

Hennessy X.O.  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 3500

EXTRA Hennessy Paradis  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 13900

EXTRA Hennessy Paradis Imperial  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 21000

Hennessy Richard  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 24500

V.S. Baron Otard  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 1050

X.O. Frapin Grande Champagne  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 3200

X.O. Tesseron Lot 76  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 3250

All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учётом НДС.



Armagnac
АРМАНЬЯК 50 ml

X.O. Marquis de Caussade  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 1740

Calvados
КАЛЬВАДОС 50 ml

LE PERE JULES 3 Ans d'Age  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 1050

LE PERE JULES 10 Ans d'Age  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 1650

Tequila
ТЕКИЛА 50 ml

Don Julio Blanco  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 1080

Don Julio Reposado  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 1380

Don Julio Anejo  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 1620

Cazadores Blanco (100% Agave)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 1020

TEQUILA SAUZA/ ТЕКИЛА SAUZA 50 ml

Sauza Silver  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 540

Sauza Gold  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 620

All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учётом НДС.



Scotch Single Malt
СИНГЛ МОЛТ ШОТЛАНДИИ 50 ml

Auchentoshan American Oak  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Lowland

840

Bowmore Small Batch  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Islay

1200

10 y.o. Laphroaig  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Islay

1080

12 y.o. Highland Park  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Highland

1200

15 y.o. Highland Park  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Highland

1620

18 y.o. Highland Park  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Haut

2160

12 y.o. Aberfeldy  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Speyside

1200

12 y.o. Singleton  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Speyside

1150

Singleton Tailfire  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Speyside

1100

15 y.o. Singleton  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Speyside

1400

10 y.o. Talisker  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Skye

1200

18 y.o. Talisker  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Skye

2050

18 y.o. Mortlach  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Speyside

4500

25 y.o. Mortlach  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Speyside

12000

12 y.o. Cardhu  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Speyside

1380

16 y.o. Lagavulin  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Islay

1500

14 y.o. Oban  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
West Highland

1050

10 y.o. Ardbeg  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Islay

1140

10 y.o. Glenmorangie The Original  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Highland

1020

12 y.o. Glenmorangie Quinta Lasanta  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Highland

1150

12 y.o. Glenmorangie Quinta Ruban  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Highland

1150

12 y.o. Glenmorangie Nectar d`Or  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Highland

1300

18 y.o. Glenmorangie  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Highland

2300

All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учётом НДС.



The Macallan Double Cask 12 Y.O. – это союз двух типов бочек:
тонкий вкус американского дуба придает ароматы ванили и цитрусов, а европейский дарит богатый шлейф фруктов,хереса и специй, 

делая The Macallan Double Cask необыкновенно округлым и завершенным. Многогранный виски полный чарующей гармонии.

*



коллекция* 

The Macallan Fine Oak 12-летней выдержки . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Цвет: насыщенный золотисто-соломенный.
Аромат: сложный, с нотками фруктов и ванили.
Вкус: средней насыщенности, сочетает различные оттенки – от фруктовых нот до древесной коры и пряностей. Послевку-
сие: продолжительное, с нотками сухофруктов, дуба и специй.

The Macallan Double Cask 12-летней выдержки . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Цвет: золотисто-медовый.
Аромат: сливочные ириски, красное яблоко, апельсиновые цукаты и нотки дуба.
Вкус: медовый, с нотками цитрусов, сладких специй и тоффи.
Послевкусие: согревающее, сладкое, с нотками дуба и цитруса.

The Macallan Fine Oak 15-летней выдержки . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Цвет: насыщенный соломенный.
Аромат: изысканный и полный, с нотками розы и корицы.
Вкус: интенсивный и насыщенный шоколадный вкус с нотками апельсина и изюма.
Послевкусие: устойчивое, с нотками шоколада, апельсина и сушеных фруктов.

The Macallan Sherry Oak 12-летней выдержки . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Цвет: насыщенный золотой.
Аромат: ваниль с нотками имбиря, сушеных фруктов, сладкого хереса и древесного дыма.
Вкус: мягкий, с насыщенными оттенками сушеных фруктов и хереса, уравновешенный нотами древесного дыма и 
пряностей. Послевкусие: сладкие ириски и сушеные фрукты с нотами лесного дыма и пряностей. 

The Macallan Fine Oak 18-летней выдержки . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Цвет: золотисто-янтарный.
Аромат: экзотический, цветочный, с нотками жасмина, тропических фруктов и торфа.
Вкус: мягкий и насыщенный, с цитрусовыми, пряными дымными нотками.
Послевкусие: устойчивое, с пикантной горчинкой апельсиновой цедры.

The Macallan Fine Oak 21-летней выдержки . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Цвет: золотисто-янтарный.
Аромат: насыщенный, с нотками ванили и маракуйи.
Вкус: мягкий, насыщенный и пряный, с апельсиновыми и торфяными нотками.
Послевкусие: устойчивое, с ноткой древесного дыма.

The Macallan Fine Oak 25-летней выдержки . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Цвет: яркий янтарь.
Аромат: насыщенный, с нотками персика, красного апельсина и пряностей.
Вкус: интенсивный вкус кокоса и ванили, с нотками кишмиша, лимона и торфа.
Послевкусие: устойчивое, с нотками хереса, апельсина и пряностей.

The Macallan Sherry Oak 18-летней выдержки . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Цвет: светлое красное дерево.
Аромат: сушеные фрукты, имбирь, с тонкими цитрусовыми, ванильными и коричными нотками.
Вкус: насыщенные тона сушеных фруктов с пряными нотами гвоздики, апельсина и древесного дыма.
Послевкусие: полное и устойчивое с тонами сушеных фруктов, сладких ирисок, имбиря и ноткой древесного дыма.

The Macallan Sherry Oak 25-летней выдержки . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Цвет: насыщенное красное дерево.
Аромат: цитрусовый, сбалансированный запахом корицы, хереса и древесного дыма.
Вкус: полный и насыщенный, с привкусом сушеных фруктов и древесного дыма.
Послевкусие: долгое, с нотами сушеных фруктов, древесного дыма и пряностей.

The Macallan Rare Cask . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
The Macallan Rare Cask – вершина мастерства работы профессиональной команды Тhе Macallan.
Для создания The Macallan Rare Cask был использован лишь 1% от запасов The Macallan лучших хересных 
бочек первого заполнения, которые были отобраны вручную мастером виски Тhе Масаllan Бобом Далгарно.

1380

1380

1380

1980

2500

2500

5040

11880

11880

2 600

50 мл (руб.)



Scotch Blended Whisky

БЛЕНД ВИСКИ ШОТЛАНДИИ 50 ml

Johnnie Walker Red Label  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 600
12 y.o. Johnnie Walker Black Label  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 950
Johnnie Walker Double Black Label  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 1080
Johnnie Walker Gold Label Reserve  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 1260
Johnnie Walker Green Label  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 1440
18 y.o. Johnnie Walker Platinum Label  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 1620
Johnnie Walker Blue Label  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 3540
Johnnie Walker Blue Label King George V  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 10200
The Famouse Grouse Finest  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 600

USA Whiskey

ВИСКИ США 50 ml

Jim Beam White  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Kentucky

660

Jim Beam Red Stag  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Kentucky

720

Jim Beam Honey  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Kentucky

720

Jim Beam Apple  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Kentucky

720

Jim Beam Double Oak  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Kentucky

780

8 y.o. Maker̀ s Mark  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Kentucky

840

Bulleit Bourbon  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Kentucky

660

Bulleit Rye  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Kentucky

840

Japan Whisky

ЯПОНСКИЙ  ВИСКИ 50 ml

12 y.o. Suntory «Hibiki»  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 1750

All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учётом НДС.



Rum

РОМ 50 ml

Captain Morgan White  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
England

500

Captain Morgan Spiced Gold  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
England

560

Captain Morgan Black Spiced  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
England

620

Bacardí 8 Anos Gran Reserva  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Puerto Rico

1060

23 y.o Zacapa Centenario  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Guatemala

1350

X.O. Zacapa Centenario  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Guatemala

2060

Brugal Anejo  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Republica Dominicana

620

Brugal Exrta Viejo  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Republica Dominicana

800

Brugal 1888  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Republica Dominicana

1100

All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учётом НДС.



Gin

ДЖИН 50 ml

Gordon's  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
England

620

Tanqueray № Ten  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
England

1060

Larios  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Spain

560

Genever

ЖЕНЕВЕР 50 ml

Bols Genever  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Netherlands

620

Grapes Vodka

ВИНОГРАДНАЯ ВОДКА 50 ml

Ciroc  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France

690

All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учётом НДС.



Vodka

ВОДКА 50 ml

Belvedere  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Poland

750

Ketel One  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Holland

630

RUSSIAN VODKA/РУССКАЯ ВОДКА 50 ml

Смирновъ №21  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 440

Bitter & Amaro

БИТТЕР И АМАРО 50 ml

Campari  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Italy

440

Nonino. Amaro. Quintessentia  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Italy

400

Aperol  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Italy

500

Fernet-Branca  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Italy

540

Jagermeister  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Germany

630

All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учётом НДС.



Liqueurs

ЛИКЕРЫ 50 ml

Baileys  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Ireland

400

Grand Marnier Cordon Rouge  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France

600

Grand Marnier Cuvee du Centenaire  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France

600

Bols Blue Curacao  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Netherlands

400

Bols Melon  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Netherlands

400

Bols Peach  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Netherlands

400

Bols Triple Sec Curacao  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Netherlands

400

Midori Melon Liqueur  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Japan

400

Kahlua  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Mexico

450

Malibu  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
England

400

Creme de Cassis  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France

400

Limoncello  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Italy

400

Sake

САКЕ 50 ml

Umenishiki Ayame 25  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Japan

500

All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учётом НДС.



Bottle Beer
БУТЫЛОЧНОЕ ПИВО

Eggenberg Non-alcoholic  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
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All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учётом НДС.



Fresh Juice

СВЕЖЕВЫЖАТЫЙ СОК 250 ml

Orange/Апельсин  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 500
Apple/Яблоко  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 500
Grapefruit/Грейпфрут  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 500
Carrot/Морковь  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 500
Celery/Сельдерей  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 500
Tangerine/Мандарин  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 500
Pear/Груша  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 500
Watermelon/Арбуз  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 750
Melon/Дыня  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 1200
Pineapple/Ананас  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 1200
Grape/Виноград  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 1300
Strawberry/Клубника  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 1300
Raspberry/Малина  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 1900
Blackberry/Ежевика  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 1900
Great Bilberry/Голубика  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 1900
Mango/Манго  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 2500
Pomegranate/Гранат  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 2500

«Я» Juice

СОК «Я» 200 ml

Orange/Апельсин  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 320
Apple/Яблоко  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 320
Peach/Персик  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 320
Tomato/Томат  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 320
Cherry/Вишня  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 320

All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учётом НДС.
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All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учётом НДС.



Cigarettes

СИГАРЕТЫ

Фирменные спички (сигареты в подарок)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
При покупке фирменных спичек в качестве комплимента	
от ресторана Jelsomino вы получаете в подарок:

500

Parliament
Kent
Vogue

All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учётом НДС.



Данное издание является рекламным материалом. 
Прейскурант с выходом блюд и энергетической ценностью 

находится на доске информации для потребителей. 
Предоставляется гостям по первому требованию.


